1.

a>0,b<02Q W, Va2 + /(-b)? - Via? - Vb2 & 7+t

@ -a-b @ -a-2b 3 a
@ -a ® -a+2b

3]

shei1?



2. (V3124 /(V3-2)2 & Atstelet,

D g



A FA o] 2] = A2?
D x2-6x+9 @ 4x%> 4+ 16x+ 16
11
@ x2+?x+251 @ x2+2xy+y2
T3 — V2
R



4. nol AAFOIT 1 <n <30 A W, Vin ©] AAFT HER 5 n
Asg Fotofet,

YEE 2l



5.

V20 < x < V65 & THEote S x

5
=%

=5



2loltt.

I

[

@ a7k AA5 A, vark felsel A9k e,

7

H

ol

)

@ +n o] 727t H

M




7. ab:25%‘ﬂl1,a\/i—b+b %’-‘4%%%%5}013}. (Fa>0b>0



5- V3 9 A4 B2
o ghe Fota?

@ V5-1
@ V542

o
=

a, V5-1

Lo

@ V5-2
® V544

® V541



X = 2xy +? = 5x+ 5y + 4 & AEoIH?

D (x-y-4)(x-y-1) @ (x—y+4)(x—y+1)
® (x+y+4)x+y+1) @ (x+y-4)x+y-1)

® (x—y—4)(x—2y-1)



Tafolat

o
NE

T

o, (x+1)2-6(x+1) 9



11, x+y=2x-y=3L ] 2 -2x+1-y* 2 F& Fstojet.

D R
3%



12. V5o A RES a T T o, a® + 4a + 4 9] 32 Fstofat.



13. x=1+ V3 <, x> -2x-3 9] gh& 3ozt

5 R
3%



14. a-b=4, ab=-2 4 W, a* + b* 9] & Fstofzt

5 S
=%






O<a<1<¥d ot

16.

® Va

—

Q@ ©

(-a)?

@ a*
@



17. thg 280 AztEe dolrt

2 91 YApzkgolt, 410 o g
7re9 V2 /

b LLI
© V2-2 @ V2-1

@ 2-v2 ® 3



18.

@ -xy

@ 2y—xy

@ 2x-xy
® x—xy




@ x*-1 @ x*-1

D x-1

® x8-1

@ x5-1



20. x® +5xy+2x—5y -3 = AFE3|5H?

@ (x+1)(x+5y+3) @ (x-1)(x—5y+3)
® (x-1)(x+5y-3) @ (x-1)(x+5y+3)

® (x+1)(x=5y-3)



21. x=V3-6, y= V3+2 <& o], x2 + 2xy - 3y% 9] Zt2?

O -12 @ -24 ® -32
@ -24+3 ® =323



a+b=5,ab=-10 2 W, (a-b)*

22,

® -65 @ 65 ® 45

@ 5



23.

OZ}FA] x2 — 3xy + 2y% +4x— 5y + 3
b)(x+cy—d) 7F HAUth & T &

@ a+b=3 @ b+c=2

@ atc=-1 ® b+d=-3



24. x%+2xy+y? -5x-5yE AFEASIH?

@ (x+y)(x+y-5) @ (x+y)(x+y-10)
® (x-y)(x+y-5) @ (x-y)(x-y-5)

® (x+y)(x-y+10)



25.

282 — 112

25 x17-17%x 12

O 12 @ 9



26. AFTEANA V5 =2236 <, V0.45 2] FS F3loiet.

Ct-

v



27.

e jo L
ol
el

B U o

o

rr o

o, £

O

2 24 $l°] ArzHY ABCD 9} A& DBE A5
O¢l4 AD = PA, AB = AQlx € 09] Wole 18r
2502 st o] B 9] AolE Fatolat,
C
D ° B
0)
P



AT R Al VAI5 = 2037, VALS = 6442 & o, Al @2
s e 227

@ V4150 =64.42
@ V41500 =644.2

® +0.0000415 =0.006442

@ /4150000 =2037
@ +/0.0415 =0.2037



29.

dol7t 24 o & ZebA dolef 7t 3: 1 9 F ] AA g

)
WS gk A Ak el g el Polg Foku?

i =

@ 2vV3+3 @ 3V3-3 ® 3V3+3
@ 4-4+3 ® 6V3-2



30.

VR0 =¥ ] gtol AA%7t 5 S s 7}

D1

@ 3

ol
2,



31.

VI1 + x 7} Q57 H e 2 64 245 x o] g & 7}
A7

D 5 @ 170 ® 81 @ 89



32. V2da 9 gol A4} i e A% 4 = BE D AR
Fajolat,

a = 7



33. X, Y FAY FAE A UL o 58 77ty y g}
7t A7t 2 g ool

B
:

=



34. V350 o] B4t FEE SH= AA4 n o AT Tatelet

e = 7



35. o2 5 A AV 82 A7
© V24>5 @ V10<3
1 1
® -vV19 > -4 @ §>$

® V2-2<+vV3-2



